

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

о работе соискателя Орловой Екатерины Владимировны над диссертацией на тему: «Формирование и реализация механизма обеспечения финансово-бюджетной состоятельности муниципальных образований», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности

08.00.10 – Финансы, денежное обращение и кредит

Орлова Екатерина Владимировна в 2012 году с отличием окончила ФГБОУ ВПО «Байкальский государственный университет экономики и права» по специальности «Финансы и кредит». С 01 ноября 2012 года по 31 октября 2017 года обучалась в очной аспирантуре ФГБОУ ВО «Байкальский государственный университет».

За время обучения Орлова Е. В. успешно сдала кандидатские экзамены, активно участвовала в научно-исследовательской деятельности кафедры финансов, проявляла трудолюбие и интерес к выбранной теме, что позволило осуществить теоретические исследования, провести содержательный анализ финансово-бюджетного положения муниципалитетов, апробировать предлагаемые методические рекомендации, разработать механизм обеспечения финансово-бюджетной состоятельности муниципальных образований.

Диссертационная работа представляет собой самостоятельное законченное исследование соискателя Орловой Екатерины Владимировны. Актуальность темы диссертации обусловлена необходимостью преодоления финансовых проблем на местном уровне и формирования в России состоятельных муниципальных образований, обладающих достаточными финансовыми ресурсами для выполнения возложенных на них полномочий и устойчивого развития в долгосрочной перспективе.

Раскрываемые теоретические положения финансово-бюджетной состоятельности муниципальных образований основаны на разработках отечественных и зарубежных ученых в области управления муниципальными финансами, организации бюджетного процесса, межбюджетных отношений, финансовой обеспеченности и финансовой самостоятельности муниципалитетов. Рекомендации соискателя по обеспечению финансово-бюджетной состоятельности муниципальных образований обладают практической значимостью, что подтверждается справками о внедрении финансовых органов города Черемхово, Марковского муниципального образования и министерства финансов Иркутской области. Кроме того результаты научной деятельности Орловой Е. В. нашли применение в учебном процессе, которые автор активно использует в педагогической работе при выполнении обязанностей старшего преподавателя кафедры финансов ФГБОУ ВО «Байкальский государственный университет».

За время работы над диссертацией Орлова Е. В. проявила себя ответственным, добросовестным и инициативным исследователем, способным

формулировать цели и задачи научного исследования, на основании применения современного инструментарно-методического аппарата проводить всесторонний и глубокий анализ, делать содержательные выводы, предлагать методические рекомендации и разрабатывать мероприятия для решения обозначенных проблем.

Поставленные цель и задачи диссертационной работы в полной мере решены автором, а полученные результаты обладают научной новизной и практической значимостью. Основное содержание проведенного исследования и полученные выводы отражены в 24 публикациях автора, в том числе в 4 научных статьях, опубликованных в рецензируемых научных журналах, в которых должны быть опубликованы основные научные результаты диссертаций на соискание ученых степеней доктора или кандидата наук, и 3 коллективных монографиях.

По окончании обучения в аспирантуре Орловой Екатериной Владимировной представлена диссертация на соискание ученой степени кандидата экономических наук, выполненная на тему «Формирование и реализация механизма обеспечения финансово-бюджетной состоятельности муниципальных образований» и отвечающая требованиям ВАК к данному типу научно-квалификационных работ. На основании вышеизложенного считаю, что автор работы заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.10 – «Финансы, денежное обращение и кредит».

Научный руководитель:

Доктор экономических наук,
доцент, зав. кафедрой финансов
ФГБОУ ВО «Байкальский
государственный университет»


подпись

Татьяна Владимировна Сорокина

Дата 23.01.2018

Ученый секретарь
ФГБОУ ВО «Байкальский
государственный университет»

Дата 23.01.2018



Александр Анатольевич Измельцев

Почтовый адрес: 664003, Иркутская область, г. Иркутск, ул. Ленина, д. 11.
Тел.: +7 (3952) 5-0000-8
Эл. почта: info@bgu.ru